

ПРОТОКОЛ
узгоджувальної наради
з обговорення пропозицій Міністерства з питань стратегічних галузей
промисловості України до проекту Державної антикорупційної програми на
2023 – 2025 роки

18.01.2023

м. Київ

Головуючі:

Калмиков Д.О. – керівник Департаменту антикорупційної політики Національного агентства з питань запобігання корупції.

Журавель О.М. – заступник директора Департаменту – начальник управління стратегічного планування Департаменту військово-промислової політики Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України;

Присутні:

Представники Національного агентства з питань запобігання корупції:

Салімонов І.М. – заступник керівника Департаменту – керівник відділу взаємодії з Верховною Радою Україною та Кабінетом Міністрів України Департаменту антикорупційної політики;

Завгородня Т.І. – головний спеціаліст відділу взаємодії з Верховною Радою Україною та Кабінетом Міністрів України Департаменту антикорупційної політики.

Порядок денний

1. Обговорення з Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості України спірних положень проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки», щодо яких Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України висловило зауваження під час погодження, з метою їх врегулювання.

СЛУХАЛИ:

Під час наради в обговоренні брали участь головуючі та всі присутні.

Предметом обговорення стали неврегульовані розбіжності, які зазначені у Протоколі узгодження позицій щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки», скерованого до Кабінету Міністрів України листом від 30.12.2022 № 10-05/25917-22.

Результати обговорення, що включають в себе всі узгоджені розбіжності щодо проекту Державної антикорупційної програми викладено у *додатку 1* до цього протоколу.

У *додатку 2* до цього протоколу викладено узгоджені обома сторонами редакції положень додатків 1 та 2 до проекту Державної антикорупційної програми, розбіжності щодо яких були врегульовані.

За результатами узгоджувальної наради **ВИРІШИЛИ:**

1. Констатувати **відсутність не врегульованих розбіжностей** щодо спірних станом на 07.01.2023 положень проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки», щодо яких Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України висловило зауваження під час погодження.

2. Вважати **узгодженими редакції положень** щодо показників (індикаторів) досягнення очікуваних стратегічних результатів, а також заходів проекту Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, викладені в додатку 2 до цього протоколу.

Головуючі:

**Керівник Департаменту
антикорупційної політики
Національного агентства з
питань запобігання корупції**

Д.О. КАЛМИКОВ

**Заступник директора Департаменту –
начальник управління стратегічного планування
Департаменту військово-промислової
політики Міністерства з питань
стратегічних галузей промисловості України**

О.М. ЖУРАВЕЛЬ

Додаток 1 до протоколу узгоджувальної наради від 18.01.2023 з обговорення пропозицій Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України до проекту Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки

1. Врегульовані розбіжності під час наради

№	Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта (у разі потреби)	Аргументи розробника щодо відхилення зауважень
1.	<p>Пунктом 2.6.2.2.6. проекту заходів із виконання Програми на 2023–2025 роки (далі – проект Заходів) передбачається підготовка звіту щодо оцінки ефективності здійснення оборонних закупівель, у якому обсяг таємних оборонних закупівель має складати не більше 30% на рік від загальної суми закупівель.</p> <p>Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про державні цільові програми» державна цільова програма - це комплекс взаємопов'язаних завдань і заходів, які спрямовані на розв'язання найважливіших проблем розвитку держави, окремих галузей економіки або адміністративно територіальних одиниць, здійснюються з використанням коштів державного бюджету України та узгоджені за строками виконання, складом виконавців, ресурсним забезпеченням.</p> <p>Запропонованим пунктом 2.6.2.2.6. проекту Заходів передбачено, що зазначений звіт буде підготовлений Міністерством за період із січня 2024 року по грудень 2025 року. При цьому, в запропонованому заході не визначено - за який період здійснюється звітність. Звітність за результатами оборонних закупівель не є одноразовим заходом, направленим на розв'язання найважливіших проблем розвитку держави в сфері антикорупційної політики на 2023–2025 роки, а є</p>	Захід 2.6.2.2.6 - 2.6.2.2.10 (див. додаток)	Зауваження враховано шляхом виключення заходів 2.6.2.2.6 -2.6.2.2.10.

№	Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта (у разі потреби)	Аргументи розробника щодо відхилення зауважень
	<p>складовою механізму контролю та оцінки ефективності виконання оборонних закупівель, який визначений положеннями Закону України «Про оборонні закупівлі» та постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 363 «Питання оборонних закупівель».</p> <p>Відповідно до пунктів 63-67 Порядку планування, формування, особливості розміщення, коригування оборонних закупівель, здійснення контролю та звітування про їх виконання, а також оприлюднення інформації про оборонні закупівлі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 363, визначено механізм здійснення контролю за виконанням державних контрактів (договорів) та складення звітів про виконання планів оборонних закупівель.</p> <p>Зокрема, відповідно до пункту 11 частини першої статті 5 Закону України «Про оборонні закупівлі», головний орган у сфері планування оборонних закупівель, яким є Міністратепром, складає та подає не пізніше 1 квітня року, наступного за звітним бюджетним періодом, до Кабінету Міністрів України щорічний звіт про результати здійснення оборонних закритих закупівель в устанавленому Кабінетом Міністрів України порядку. Тобто, Міністратепром щорічно готує відповідний звіт за результатами оборонних закупівель.</p> <p>Крім того, враховуючи, що зазначений звіт буде стосуватися оборонних закупівель, які включатимуть і таємні оборонні закупівлі (до 30% відповідно до проекту плану заходів), зазначеному документу буде надано гриф секретності відповідно до інформації, що становить державну таємницю, що не дозволить досягти показників виконання заходів шляхом опублікування звіту на офіційному вебсайті Міністратепрому.</p> <p>З огляду на зазначене, Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України пропонує пункти 2.6.2.2.6,</p>		

№	Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта (у разі потреби)	Аргументи розробника щодо відхилення зауважень
2.	<p>2.6.2.2.7, 2.6.2.2.8, 2.6.2.2.9, 2.6.2.2.10 з проекту Заходів виключити.</p> <p>Пунктами 2.6.2.4.1., 2.6.2.4.2., 2.6.2.4.3. проекту Заходів передбачено: розроблення, проведення громадського обговорення, погодження із заінтересованими органами, проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України та супровід в Уряді проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Порядку створення, функціонування та ведення електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), внесення до нього суб'єктів господарювання та виконавців державних контрактів (договорів), внесення до нього суб'єктів господарювання» (далі - Порядок), в частині щодо:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) забезпечення реєстром (а не адміністратором) учасників відбору та виконавців державних контрактів систематизації та здійснення ретроспективного аналізу даних щодо суб'єктів господарювання в оборонних закупівлях відповідно до класифікаційних ознак, визначених частиною другою статті 37 Закону України «Про оборонні закупівлі»; 2) автоматизоване наповнення реєстру; 3) забезпечення оприлюднення інформації з реєстру, що не містить державної таємниці, онлайн. <p>Крім того, пунктом 2.6.2.4.4. проекту Заходів передбачено введення в експлуатацію Електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів) (далі – Реєстр), який має містити систематизовані дані про суб'єктів господарювання за класифікаційними ознаками та автоматизовано наповнюється протягом квітня-грудня 2023 р. у</p>	<p>Заходи 2.6.2.4.1. - 2.6.2.4.4 (див. додаток)</p>	<p>Розбіжність врегульовано під час узгоджувальної наради шляхом викладення заходів 2.6.2.4.1. - 2.6.2.4.4 в редакції, що передбачена у Додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради з Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості України.</p>

№	Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта (у разі потреби)	Аргументи розробника щодо відхилення зауважень
	<p>межах встановлених бюджетних призначень Мінстратегпрому на відповідний рік.</p> <p>Слід зазначити, що відповідно до пункту 3 Порядку вже передбачено створення Реєстру як автоматизованої системи. Реєстр є системою накопичення, обробки, обліку, захисту та надання інформації про учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів).</p> <p>Крім того, питання щодо забезпечення Реєстром виконання функцій із систематизації та здійснення ретроспективного аналізу даних, автоматизованого наповнення реєстру та забезпечення оприлюднення інформації з Реєстру, що не містить державної таємниці, онлайн, є пов'язаним із розбудовою Реєстру як технічної системи з наявним відповідним програмним забезпеченням, каналами захищеного зв'язку, наявність відповідних дозволів та ліцензій тощо.</p> <p>Розв'язання зазначеного питання не потребує прийняття додаткових актів Кабінету Міністрів України.</p> <p>З огляду на зазначене, Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України пропонує пункти 2.6.2.4.1, 2.6.2.4.2, 2.6.2.4.3, 2.6.2.4.4 з проекту Заходів виключити.</p>		
3.	<p>Пунктами 2.6.1.2.1-2.6.1.2.4. проекту Заходів визначено: розробити, провести громадське обговорення та узгодити із заінтересованими органами Розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації нерухомого майна та земель господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі.</p> <p>Питання проведення інвентаризації нерухомого майна та земель господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі, а також оформлення прав власності на них врегульовано, зокрема Законами України «Про управління об'єктами державної власності», «Про особливості управління об'єктами державної</p>	<p>Заходи 2.6.1.2.1-2.6.1.2.4. (див. додаток)</p>	<p>Розбіжність врегульовано під час узгоджувальної наради шляхом викладення заходів 2.6.1.2.1 – 2.6.1.2.4. в редакції, що передбачена у Додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради з Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості України.</p>

№	Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта (у разі потреби)	Аргументи розробника щодо відхилення зауважень
	<p>власності в оборонно-промисловому комплексі», «Про особливості реформування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власності», а також постановами Кабінету Міністрів України від 30.11.2005 № 1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності», від 05.06.2019 № 476 «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», а також наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879 «Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань».</p> <p>Таким чином, здійснення цих заходів забезпечується органами виконавчої влади, які здійснюють функції з управління об'єктами державної власності, в межах повноважень, наданих їм Кабінетом Міністрів України.</p> <p>З огляду на зазначене, Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України пропонує пункти 2.6.1.2.1, 2.6.1.2.2, 2.6.1.2.3, 2.6.1.2.4 з проекту Заходів виключити.</p>		

Головуючі:

Керівник Департаменту антикорупційної політики
Національного агентства з питань запобігання корупції



Д.О. КАЛМИКОВ

Заступник директора Департаменту –
начальник управління стратегічного планування
Департаменту військово-промислової
політики Міністерства з питань
стратегічних галузей промисловості України



О.М. ЖУРАВЕЛЬ

<p>відбору та виконавців державних контрактів систематизації та здійснення ретроспективного аналізу даних щодо суб'єктів господарювання в оборонних закупівлях відповідно до класифікаційних ознак, визначених частиною другою статті 37 Закону України «Про оборонні закупівлі»;</p> <p>3) автоматизоване наповнення реєстру;</p> <p>4) забезпечення оприлюднення інформації з реєстру, що не містить державної таємниці, онлайн</p>	квітень 2025 р.	квітень 2025 р.	Мінстратег пром	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний вебсайт Мінстратегу пром	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
<p>2.6.2.4.2. Проведення громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.6.2.4.1 та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)</p>	квітень 2025 р.	квітень 2025 р.	Мінстратег пром	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	постанову Кабінету Міністрів України затверджено	офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
<p>2.6.2.4.3. Погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.6.2.4.1, із заінтересованими органами, проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України та супровід у Кабінеті Міністрів України</p>	травень 2025 р.	травень 2025 р.	Мінстратег пром	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	постанову Кабінету Міністрів України затверджено	офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
<p>2.6.2.4.4. Уведення в експлуатацію Електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), що</p>	січень 2025 р.	грудень 2025 р.	Мінстратег пром і Міноборон	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на	електронний реєстр учасників відбору та виконавців	Мінстратег пром	електронний реєстр учасників відбору та виконавців

здійснює функції передбачені в описі заходу 2.6.2.4.1, і, зокрема містить систематизовані дані про суб'єктів господарювання за класифікаційними ознаками та автоматизовано наповнюється		Мінеконом іки	відповідний рік	державних контрактів (договорів) введено експлуатацію	державних контрактів (договорів) не введено в експлуатацію з повним функціоналом
---	--	---------------	-----------------	---	--

До пункту 3 врегульованих розбіжностей додатку 1 до Протоколу

2.6.1.2. Забезпечено державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу (із включенням відомостей про земельні ділянки до спеціального інформаційного шару в Публічній кадастровій карті)	1) набрало чинності розпорядження Кабінету Міністрів України, що передбачає: а) проведення інвентаризації та подальшої реєстрації нерухомого майна та земель господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі Мініборони, Міністратегпрому, Мінекономіки, МВС, МОН, ДКА, Державного концерну «Укроборонпром», інших органів управління суб'єктів господарювання, результати яких публічні (25%); б) оприлюднення Держгеокадастром інформаційного шару про землі оборони на Публічній кадастровій карті з інформацією про землі господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі (5%)	30%	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	розпорядження чинності не набрало
2) за результатами проведення інвентаризації нерухомого майна та земель, визначеної в описі показника (індикатора) досягнення і очікуваного стратегічного результату 2.6.1.2.;	а) відомості про 100% нерухомого майна господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-	70%	Міноборони Міністратегпрому Мінекономіки МВС МОН ДКА ДК «Укроборонпром» звіти Держаудитслужби	інвентаризацію не проведено

	<p>промислового комплексу внесени до Реєстру прав власності на нерухоме майно (40%); б) на 100% земельних ділянок господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промислового комплексу забезпечена реєстрація речових прав (25%); в) відомості про 100% земель господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промислового комплексу включено до спеціального інформаційного шару про землі оборони в Публічній кадастровій карті (5%)</p>		звіти Рахункової палати	
--	---	--	-------------------------	--

<p>Очікуваний стратегічний результат 2.6.1.2. Забезпечено державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу (із включенням відомостей про земельні ділянки до спеціального інформаційного шару в Публічній кадастровій карті)</p>								
<p>2.6.1.2.1. Розроблення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації нерухомого майна та земель господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промислового комплексу: 1) для Мініборони, Міністратепром, Мінекономіки, МВС, МОН, ДКА, Державного концерну «Укроборонпром», визначено завдання провести реєстрацію речових прав на нерухоме майно і землі господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промислового комплексу, і</p>	січень 2023 р.	березень 2023 р.	Міноборон і Міністратепром Мінекономіки МВС МОН ДК «Укроборонпром»	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	Мінстрате гпром	проект розпорядження Кабінету Міністрів України розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення	проект розпорядження Кабінету Міністрів України розроблено

<p>публічно відвітувати про результати його виконання; 2) для Держгеокадастру визначено завдання оприлюднити інформаційний шар про землі оборони на Публічній кадастровій карті з інформацією про землі господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі</p>							
<p>2.6.1.2.2. Проведення громадського обговорення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.6.1.2.1. та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)</p>	<p>квітень 2023 р.</p>	<p>Міноборон и</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати</p>	<p>офіційний вебсайт Міністерства промислового комплексу</p>	<p>проект розпорядження Кабінету Міністрів України не розроблено</p>
<p>2.6.1.2.3. Погодження проекту розпорядження Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.6.1.2.1, із заінтересованими органами, проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України супровід у Кабінеті Міністрів України</p>	<p>травень 2023 р.</p>	<p>Міноборон и</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>розпорядження Кабінету Міністрів України затверджено</p>	<p>офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України</p>	<p>проект розпорядження Кабінету Міністрів України не розроблено</p>
<p>2.6.1.2.4. Розробка технічної документації, інвентаризація об'єктів нерухомого майна та виготовлення документації із землеустрою, отримання витягів з державного земельного кадастру на земельні ділянки, реєстрація речових прав на 100% таких об'єктів нерухомого</p>	<p>квітень 2023 р.</p>	<p>Міноборон и Міністерство промислового комплексу Міністерство внутрішніх справ МВС Міносвіти</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>на 100% об'єктів нерухомого майна і земельних ділянок оборонно-промислового комплексу</p>	<p>Реєстр прав власності на нерухоме майно Публічна кадастрова карта</p>	<p>інвентаризація речових прав на 100% об'єктів нерухомого майна і земельних ділянок,</p>

<p>майна і земельних ділянок господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі, крім тих, щодо яких існують судові спори (в межах компетенції)</p>			<p>ДК «Укроборо нпром»</p>			<p>здійснено реєстрацію речових прав, крім тих, щодо яких існують судові спори</p>	<p>офіційний вебсайт Міноборон и офіційний вебсайт Міністрате гпрому офіційний вебсайт Мінеконо міки офіційний вебсайт МВС офіційний вебсайт Міносвіти офіційний вебсайт ДКА офіційний вебсайт ДК «Укроборо нпром»</p>	<p>крім тих, щодо яких існують судові спори, не проведена</p>
<p>2.6.1.2.5. Щорічний моніторинг кількості проінвентаризованих та зареєстрованих об'єктів нерухомого майна і земельних ділянок господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі</p>	<p>січень 2024 р.</p>	<p>січень 2025 р.</p>	<p>Міноборон и</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>звіт про результати моніторингу опубліковано</p>	<p>1. Секрета ріат Кабінету Міністрів України 2. Щорічні звіти Секретаріа ту Кабінету Міністрів</p>	<p>моніторинг не проведено</p>

								України про результати моніторин гу виконання акта у січні 2024 року і у січні 2025 року
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Головуючі:

**Керівник Департаменту
антикорупційної політики
Національного агентства з
питань запобігання корупції**



Д.О. КАЛМИКОВ

**Заступник директора Департаменту –
начальник управління стратегічного планування
Департаменту військово-промислової
політики Міністерства з питань
стратегічних галузей промисловості України**



О.М. ЖУРАВЕЛЬ